
Dječija Radionica Kreativnosti i Mašte

 Cilj radionica je povezivanje opšteg obrazovanja sa 
igrom,  a pomoću svih vrsta umjetnosti (slikarstvo, muzika, ples, 
gluma, dizajn). Rezultat ovakvog povezivanja je jedno cjelovito 
scensko djelo u obliku performansa, predstave. Cilj ove radi-
onice je razvijanje individualnosti, kao i socijalizacija djece. 

 Ono na čemu ćemo raditi u ovom prvom semestru jeste 
bajka. U skladu sa tim, sve faze će biti organizovane i vođene 
tako da djeci bude lakši, jasniji i bliži rad na postavljanju od-
abrane bajke. Nakon pet mjeseci rada uslijedit će prezentacija u 
vidu performansa ili predstave.

Ko Moze biti dio Malog Magacin Kabarea?

 Svako dijete od 7 do 15 godina koje voli da se zabavlja i 

uči kroz igru, ko je odgovoran i ima sklonost za glumu, muziku, 

ples, pjevanje... Ukratko MMK razvija afinitet prema scenskim 

umjetnostima, kroz program koji pomaže otvaranju i opuštanju 

od kojeg dijete biti od koristi u školi i svakodnevnom životu.

Šta je potrebno za čas?

1. trenerka ili sličan odjevni predmet, mekan i udoban, 
neutralnih boja, bez natpisa i printova

2. udobne i čiste patike ili baletanke
3. yoga mat, dekica ili deblji peškir
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Plan i dinamika rada za pet mjeseci:

Februar

Upoznavanje jedni drugih, kako djece međusobno tako i djece 
sa predavačima i njihovom metodom i dinamikom rada.  Ovo će 
biti sprovedeno kroz razne igre ali i pomno odabrane  vježbe 
povjerenja i oslobađanja.

Mart  

Upoznavanje sa umjetnošću kroz muziku i priče. Osim onoga 
što predavači ponude djeci, ova faza rada je zamišljena i kao 
jako intenzivna interakcija sa djecom u smislu da će imati zada-
tak, zapravo slobodu da sami nude svoja rješenja.

April

Upoznavanje sa bajkom, njenom formom, ali i time kako bajku 
možemo tumačiti i postaviti na scenu. Ovaj rad je zamišljen kao 
niz vježbi u kojima će djeca imati zadatak da nam na svoj način 
predstave svoga omiljenog lika iz bajke, zašto je to baš  taj lik. 
Također, intenzivno će se raditi vježbe za razvijanje i poticanje 
mašte kao npr. zadatak da djeca zajedno izmisle sasvim novu, 
njihovu  bajku.

Maj

Početak rada na odabranoj bajci što podrazumijeva podjelu 
uloga i zadataka. U ovoj fazi rada ćemo veći akcenat staviti na 
individualni pristup svakom djetetu, odnosno sad već malom 
glumcu ili glumici sa određenim zadatkom.

Juni

Finalne pripreme za prezentaciju tj. predstavu ili performans.

Srdačno,

Mali Magacin Kabare
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